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Od verze programu ENERGETIKY 8.0.4 je k dispozici funkce vyuZziti
akumulacniho zasobniku vytadpéni pro zvyseni vyuZiti odpadniho tepla z
chlazeni vnitfniho prostredi. A také funkce optimalizace vyuziti. Nize
popiseme, o co konkrétné se jedna.

1) Vyuziti akumulace pro odpadni teplo z chlazeni vnitiniho prostiedi

Vyuziti odpadniho tepla z chlazeni vnitinich prostor pro rezim vytapéni nebo pro pfipravu TV $lo v programu
ENERGETIKA i pfed touto verzi. Vice viz zde. U vyuziti pro vytdpéni byl vSak problém, protoze vyuziti bylo
bilancovano pro kazdy vypocetni krok. A tak redlné ve vypoctu k vyuziti doSlo pouze v pfipadé, pokud na jedné
strané jsme méli v urcitou hodinu k dispozici odpadni teplo z chlazeni vnitfniho prostoru a na druhé strané v tu
samou hodinu poptavku po teple pro vytapéni. To nebyl problém u vicezdnového modelu, kdy napfiklad v jedné
zéneé se v urcitou hodinu chladilo a ve druhé zéné se zrovna v tu samou hodinu vytapélo.

Pri tomto zplsobu vyuziti odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostredi bez jeho akumulace vsak bylo v principu
vylouceno jeho vyuziti v ramci jedné zény, kterou vytapim i chladim. Z podstaty véci se u ni nemohly soucasné
potkat oba rezimy (chlazeni a vytépéni) v jedné hodiné. U dneSnich novych staveb, zejména pak tfeba prosklenych
administrativnich budov, vsak po relativné dlouhou dobu v roce (Siroké prechodné obdobi) mize dochazet k tomu,
kdy v rdmci jednoho dne nam prekmitava potfeba tepla na vytapéni (mimoprovozni doba, zaCatek provozni doby)
do potreby chladu (provozni doba, denni Spicky). Pro tyto prfipady je idealni tato nové zavedend funkce vyuziti
akumulacniho zasobniku, do kterého nové mlzeme jimat i odpadni teplo z chlazeni vnitfnich prostor. V zavislosti
na velikosti zasobniku, dostupného odpadniho tepla a potfebé tepla, dojde k jeho vyuzivani i u objektu, ktery ma
napfiklad jen jednu takovou zénu. To samoziejmé v pfipadé, Ze takovy systém je v objektu instalovan nebo jej
navrhujeme instalovat.

Priklad pribéhu potreby tepla a chladu v zéné:


https://deksoft.eu/technicke-forum/technicka-knihovna/story-181

POTREBA TEPLA A CHLADU
Qe (KWH) 355 32z 113 B7 2 8 (] 0 0 k| 122 271 1296
Qe (KWH) 77 47 126 163 204 347 673 682 638 | 418 84 44 3503
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V zadani na formulafi ZDROJE CHLADU jsme zadali vyuziti odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostfedi. A to jak
pro vytapéni, tak pro pfipravu TV s predem danymi podily (fc,rc) z dostupného tepla pro TV i pro vytapéni s
pfislusnymi Gcinnostmi vyuziti (nc,rc). A bez funkce optimalizovat.

Vyuziti odvadéného tepla ze systému chlazeni pro zajisténi vnitfniho prostredi

Zpétné vyuzivano odvadéné teplo ze systému chlazeni pro zajisténi vnitiniho prostiedi budovy pro jina mista

- . ANO
spotfeby hodnocena v PENB

Zahmout vyuZité odpadni teplo z chlazeni vnitfniho prostiedi do energonositele: QOdpadni teplo z technologie
Navrhova teplota pfivodni otopné vody otopné soustavy (vypliite v pfipadé vyuZiti odpadniho tepla pro vytapéni) twt 65

Optimalizovat vyuZiti odpadniho tepla z chlazeni

Podil vyuZiti odvadéného tepla z chlazeni 1c (%) / (€innost vyuZiti odvadéného tepla z chlazeni N (%) i

CHL-1

Tere(%) / N,

Pfiprava TV

Vytapéni

Primérny podil konvektivnl sioZky systému dodavky zpétné vyuZitého tepla ze systému chiazeni pro reZim vytapéni piifazenych zén se uvaZuje shodny se zadanou hodnotou v jednotiivych zénach pro systém vytapéni

Na formulafi TEPELNE ZDROJE neni odpadni teplo ze zdroje chladu CHL1 (rc) pfifazeno (jimano) do akumula&niho



zasobniku:

Akumulaéni zasobniky tepelné energie

Jsou instalovany v otopné soustavé akumulaéni nadrie tepelné energie

Potet riznych typl akumulaénich zasobnikd

Objem fypu zasobniku

MErna tepelna ztrata typu zasobniku

Potet zasobniki stejného typu

Na akumulatni zasobnik(y) je napojen tepeiny zdroj

Po vypoctu je vysledek vyuziti odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostredi tento:
(pro ilustraci funkce jsme nefesili G¢innost emise a distribuce na vytdpéni, resp. obé Uc¢innosti jsme zadali rovny
100%)

VYTAPENI
mésic [ 1 I 2 | 3 | 4 | 5 J 6 [ 7 I B | g ] 10 I 11 I 12 [ SUMA
AQ ., (KWh) ) 0 ) 0 0 0 0 0 0 ) 0 0 0
DO (KWVR) ) 0 ) 0 0 0 ) 0 0 ) 0 0 0
AO e (K1) 0 0 ) 0 ) 0 D 0 D 0 0 0 0
AQ, ., (KWh) s | 36 13 7 ) 1 3 14 0 144
zQ, (KWh) 395 | 357 | 132 75 2 9 D 0 D 24 | 135 | 301 | 1440
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B AQH.gen (kWh) ® AQH.dis+stext (kWh) @ AQH.dis+st (kwWh) @ AQH.em (kWh) O QH.nd (kWh)

A vyuziti odpadniho tepla z chlazeni u TV:



SPOTREBEA ENERGIE NA PRIPRAVU TEPLE VODY
mésic 1 2 3 4 5 B 7 B g 10 1 12 SUMA
U 5.4 49 5.4 5.3 5.4 5.3 5.4 5.4 53 54 53 54 3,9
o WU 41} 293 | 285 | 293 | =283 | =293 | =283 | =293 | =293 | =283 | =293 | =283 | =2ea 3 449
P o T 3 29 a3 3 a3 3 a3 a3 31 13 T a3 383
Ay rempen (V) 3 a4 93 50 93 a0 93 53 20 53 a0 a3 1095
Ay v (KWH) 43 39 43 42 43 42 43 43 42 43 42 43 511
o WY (01 462 | 417 | 482 | 447 | 4862 | 447 | 462 | 482 | 447 | 482 | 447 | 462 5438
DOy e rimges KW i} i} i} o i} i} i} i} 0 o0 0 o i}
Ay rveper (KWWH) 47 43 45 41 41 32 23 24 26 16 45 49 450
D ey [KIVE) 38 26 54 78 a7 158 | 262 | 246 | =217 140 42 24 1385
Og (KWH) a7 54 157 | 208 | 256 | 434 | B4z | 852 | 7o8 | 523 104 55 4 379
Cp——| Y] 39 45 a5 39 38 a7 3 29 27 27 41 43 3z
—L B B 12 18 21 16 57 53 48 a0 10 5 25
o T 7.1} 38 26 54 78 a7 158 | 262 | 246 | =217 140 42 24 1385
Dy (KW 508 | 461 507 | 488 | 502 | 479 | 484 | 486 | 473 | 4398 | 492 | 511 5 888
spotieba energie pro pfipravu teplé vody v TWsysl
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m IOW.elaux (kwh) B AQW. Tvsys.gen (kWwh] ® AQW. Tvsys dis+stext (kwh) m AQW Tvsys st (kwh)
O AQW.Tveys dis (kwh) 0O AQW. Tvsys.em (kWwh) 0O Qw.Vnd (kwh) O QOZE.ELTvsys (kWh)
O QOZEHTvsys (kwh) ®m QW ICHLrc (kWh) + Vnd Tvsys (m3)
Celkovy objem vyuziti dostupného odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostredi:
CHL-1 1
o oe (KW 97 | 59 | 157 | 208 | 256 | 434 | s4z | ms2 | 7em | 523 | 14 | ss 4379
Oy (KWh) 38 26 54 74 a7 159 | 262 | =246 | =297 140 42 24 1385
o - - - - - - - - - - - - -
O rvem (KIVH) - - - - - - - - - - - - -
- g 45 a5 34 38 a7 3 29 27 27 41 43 3z
A—— 4 3 B 14 19 33 54 51 4B 26 7 3 19

Komentar k tomuto vysledku dle zadani 1A):
Pri vypocCtu bez vyuziti akumulace neni prekvapivé, ze vyuziti odpadniho tepla z chlazeni pro vytapéni je nulové. V
tomto pripadé jsme méli zadanu jen jednu zénu. V takovém pripadé nemdze nastat byt jen jedna hodina, ve které
budou soucasné oba rezimy (vytdpéni i chlazeni).



Vyuziti pro pfipravu TV jiz néjaké je. VySe vyuziti odpovida v kazdé hodiné MIN (potfeba energie pro TVsys ;
produkované odpadni teplo * fC,rc * nC,rc).

1B)

V zadani na formulafi ZDROJE CHLADU jsme zadali vyuziti odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostredi. A to jak
pro vytapéni, tak pro pfipravu TV s pfedem danymi podily (fc,rc) z dostupného tepla pro TV i pro vytapéni s
pfislusnymi Gcinnostmi (nc,rc) vyuziti. A bez funkce optimalizovat. To je stejné jako v pfipadé ad 1A)

Avsak na formuléafi TEPELNE ZDROJE je odpadni teplo ze zdroje chladu CHL1 (rc) pfifazeno (jiméno) do
akumula¢niho zasobniku:

Akumulacni zasobniky tepeiné energie

Jsou instalovany v otopné soustavé akumulagni nadrZe tepelné energie

Potet riznych typd akumulaénich zasobniki

Objem typu zasobniku

MErna tepelna ztrata typu zasobniku

Poiet zasobnik stejného typu

Na akumulaéni zasobnik(y) je napojen tepelny zdroj

Po vypoctu je vysledek vyuziti odpadniho tepla z chlazenfi vnitfniho prostredi tento:
(pro ilustraci funkce jsme nefesili G¢innost emise a distribuce na vytdpéni, resp. obé Ucinnosti jsme zadali rovny
100%)

VYTAPENI
mésic I 1 | 2 | 3 | 4 I 5 ] B [ 7 I 8 | 9 ] 10 | 11 | 12 I SUMA
AQ,,, (KWh) ) 0 0 0 0 ) 0 0 0 0 ) 0 0
DO e (KWVN) 0 0 0 0 0 ) 0 0 0 0 0 0 0
DOy surams (KVH) 0 0 0 0 0 0 ) 0 0 0 ) 0 0
AQ,., (KWh) s | as 10 4 0 1 10 28 125
Ohcrere (KWH) 3 10 z7 29 0 21 29 2 176
Qe 1 (KWH) g7 | 58 | 157 | 203 256 434 842 gi2 | 798 | s23 | 104 | s5 | a3re
o e (%) 32 17 17 14 1 1 ) 0 0 4 28 3g 4
founn (%) 3 a 2 42 80 80 ) 0 80 B9 24 8 14
zQ, (kWh) 391 | 3s6 | 129 72 2 8 ) 0 0 ;| 132 | zee | 1421
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A vyuziti odpadniho tepla z chlazeni u TV:

SPOTREBA ENERGIE NA PRIPRAVU TEPLE VODY

mésic 1 2 3 4 5 & T ] a 10 1 12 SUMA
Wy e () 5.4 49 5.4 53 54 53 5.4 5.4 53 5.4 5,3 54 63,8
o S— 203 265 203 283 283 283 283 283 283 293 283 263 3449
Pt w—— 1 a3 ] a3 k| a3 a1 a3 a3 3 a3 k) a3 383
Y w I a3 84 83 a0 a3 a0 a3 a3 80 a3 an a3 1095
gy g (KWH) 43 am 43 42 43 42 43 43 42 43 42 43 511
w1 462 417 462 447 462 447 462 462 447 462 447 462 5438
Y wI— ) 1] 0 0 0 1] 1] 1] 1] ] ] ] ] 0
it I 311} a7 43 45 | M az P 24 26 a6 45 49 450
o S—— ag 26 54 T8 a7 159 282 245 217 140 42 24 1385
Oy 1 (KWh) a7 58 167 203 256 434 B4z 852 798 523 104 55 4379
| Y am 45 a5 k] s ar 3 ] T 7 41 43 3z
A— ] 8 6 12 18 2 36 57 53 48 ao 10 5 25
Orzr e eromper (K¥VH) a8 26 54 78 a7 158 262 246 217 140 42 24 1385
Oy (KWH) 509 461 507 488 502 478 484 485 473 498 492 511 5 BEE




spotfeba energie pro pfipravu teplé vody v TWsysl
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m Iow._elaux (kWh) B AOQW.TVsys.gen (kwh) ® AQW Tvsys dis+stext (kwh) ®m AQW Tvsys, st (kwh)
O AQW. Tvsys.dis (kwh) O AOW.TVsys.em (kwh) O ow.vnd (kwh) O QOZE.EL TVsys (kwh)
0 QOZE.HTvsys (kiwh) m QW ICHLre (kWh) -+ Vnd TVsys (m3)
Celkovy objem vyuziti dostupného odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostredi:
CHL-1 1
Qi e (W) o7 | 59 | 157 | 203 | 256 | 434 | ma2 [ ms2 | 7o | 523 | 14 | ss 4379
Qe (KWH) 68 a7 81 107 59 166 | 262 | =248 | 217 161 71 45 1 560
) - - - - - - - - - - - - -
Qb e (KV) - - - - - - - - - - - - -
fym (%) 71 62 51 53 g as 3 29 27 3 68 az 36
) B 4 13 18 20 34 54 51 45 a0 1 6 21

Komentar k tomuto vysledku dle zadani 1B):

Pri vypoctu s vyuzitim akumulace jiz dochdzi k vyuziti odpadniho tepla z chlazeni pro rezim vytdpéni. Funkce
akumulace umozni odpadni teplo v hodindch, kdy je tfeba chladit akumulovat a naopak v hodinach, kdy je tfeba
vytdpét dodavat. VySe vyuziti je pak zavisld na tom, jaky podil (fc,rc) dostupného tepla jsme uzivatelsky pfiradili
této z6né, jak velky je akumula¢ni zasobnik, na jakou teplotu jej mdzeme nahtat (to je v programu nastaveno
natvrdo na max 99°C) a s jakou Ucinnosti (nc,rc) je toto odpadni teplo vyuzivano pro systém vytapéni.

Vyuziti pro pfipravu TV jiz néjaké je. VySe vyuziti odpovida v kazdé hodiné MIN (potfeba energie pro TVsys ;
produkované odpadni teplo * fC,rc * nC,rc). Vyse vyuziti je stejné jako dle zadani ad 1A). Dlvodem je to, ze
uzivatelsky byl predem pfifazen pro kazdy vypoctovy krok podil (fc,rc) dostupného odpadniho tepla pro vyuziti na
strané TV. A tak vyuziti akumulaéniho zasobniku tuto ¢ast dostupného odpadniho tepla z chlazeni pro Tv nijak
neovliviiuje.

1C)

V zadéni na formulari ZDROJE CHLADU jsme zadali vyuziti odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostredi. A to jak
pro vytapéni, tak pro pfipravu TV nikoliv vSak s predem danymi podily z dostupného tepla pro TV i pro vytapéni,
ale s funkci optimalizovat vyuziti s pfisluSnymi G¢innostmi vyuziti (v roleté ANO a TVsy a zdény jsme zatrhli, tj.
priradili pro vyuzit)



VyuZiti odvadéného tepla ze systému chlazeni pro zajisténi vnitfnihc prostredi

Zpétné vyuZivano odvadé&né teplo ze systému chlazeni pro zajisténi vnitfniho prostiedi budovy pro jind mista ANO

spotfeby hodnocena v PENB

Zahmout vyuZité odpadni teplo z chlazeni vnitiniho prostfedi do energonositele: Odpadni teplo z technologie

Navrhova teplota pfivodni otopné vody otopné soustavy (vypliite v piipadé vyuZiti odpadniho tepla pro vytapéni) tun 65

Optimalizovat vyuZiti odpadniho fepla z chlazeni

Piislusnost vyuZiti pro odpadniho feplo z chlazeni / GEinnost vyuZiti odvadéného tepla z chlazeni n
CHL-1

piisluSnost / ne rc(%)
Pfiprava TV

TVsys1
Vytapéni

Zona 1

Celkem

Prumérny podil konvekiivii sioZky systému dodaviy zpeitné vyuZitého tepla ze systému chlazeni pro reZim vytapéni piifazenych zon se uvaZuje shodny se zadanou hodnofou v jednol

Na formulafi TEPELNE ZDROJE je odpadni teplo ze zdroje chladu CHL1 (rc) pfifazeno (jiméano) do akumula¢niho
zasobniku:

Akumulaéni zasobniky tepelné energie

Jsou instalovany v otopné soustavé akumulaéni nadrZe tepelné energie
Potet riiznych typd akumulagnich zasobnikd
Objem fypu zasobniku

MErna tepelna zirata typu zasobniku

Pocet zasobnik( stejného typu

Na akumulaéni zasobnik(y) je napojen tepelny zdroj « CHL(rc)1

Po vypoctu je vysledek vyuziti odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostredi tento:
(pro ilustraci funkce jsme nefeSili G¢innost emise a distribuce na vytdpéni, resp. obé Ucinnosti jsme zadali rovny

100%)

VYTAPENI

mésic I 1 I 2 ] 3 | 4 | 5 ] B [ 7 I 8 I 9 ] 10 | 11 I 12 I SUMA
AQ,., (KWh) 0 0 0 0 0 ) ) 0 0 0 ) 0 0
Ay aaem (KWWR) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AQ sermms (KWWH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AQ,. ., (KWh) s | 35 10 4 0 1 0 | 7 123
Chuome (KW) a8 a 28 27 0 21 2 | = 187
Qorere (KWH) o7 | s8 | 157 | 203 256 434 842 g5z | 798 | 523 | 104 | 55 | 437
Goar. (%) wm | 15 18 13 1 1 ) 0 0 4 a1 43 4
foens (%) 11 a 24 4 80 80 ) 0 B0 | e | 2B g 14
z0, (kWh) 391 | 356 | 129 72 2 ) ) 0 0 22 | 13z | ze8 | 1420
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spotfeba energie na vytapéni zény 1
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O QH.nd (kWh)

A vyuziti odpadniho tepla z chlazeni u TV:

SPOTREBA EMERGIE NA PRIPRAVU TEPLE VODY

mésic 1 2 3 4 5 B 7 B g 10 11 12 SUMA
I 5.4 49 5.4 5.3 5.4 5.3 5.4 5.4 53 5.4 5.3 54 B39
Do vt (KWWH) 203 | 265 | 293 | 283 | =293 | =283 | =93 | =93 | =83 | =233 | =283 | =293 3 449
P )] 33 28 33 31 33 31 33 33 31 33 a1 33 383
A0y roum (KIVH) 93 84 93 80 23 80 93 93 20 93 a0 93 1095
P T 43 ag 43 42 43 42 43 43 42 43 42 43 511
Chy e remn (KIW) 462 | 417 | a8z | 447 | 4Bz | 447 | 482z | 462 | 447 | 48z | 447 | 42 5438
Ay e (KWH) | D 0 i 0 i 0 i 0 o 0 o 0 i
Ay g renger (KWH) 46 43 44 33 38 29 17 19 22 34 44 48 425
Dt e it [KVWH) a4 33 B2 54 116 190 | 308 | 287 | =24 | 154 43 28 1 616
Qo (KWhH) a7 58 157 | 203 | 258 | 434 | B4z | 852 | 7em | 523 | 104 55 4 379
Qorm s (%) 46 55 40 46 45 44 a7 34 31 29 47 51 a7
A— 1 10 ;] 13 21 25 43 67 62 56 a3 11 6 30
Dz econse.remar (KWH) 44 33 B2 24 116 190 | 309 | 287 | =248 | 154 49 28 1616
s (KWWH) s08 | 460 | s06 | 486 | 500 | 475 | 4vm | 484 468 | 498 | 491 | 510 5 863




spotfeba energie pro pripravu teplé vody v TWsysl
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m IoW.elaux (kwh) W AQW.TVsys,gen (kwh) wm AOQOW. TVsys dis+stext (kwh) m A0W Tvsys, st (kwh)
O AQW. Tveys dis (kwh) 0O AQW. TVeys em (kWh) O Qw.vnd (kwh) O QOZE.EL Tvsys (kWh)
0 QOZE H TWsys (kWh) m QW ICHLrc (kWh) + Vnd TWsys (m3)
Celkovy objem vyuziti dostupného odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostredi:
CHL-1 1
Qe e (KWWH) 97 | 59 | 157 | 203 | 256 | 434 | saz | #s2 | 798 [ 523 | 104 | 55 4379
o 11 &2 a1 91 121 118 197 | 308 | 287 | 248 175 B1 51 1 803
Qs (V) - - - - - - - - - - - - -
Obims ves (KIWF) - - - - - - - - - - - - -
- 85 71 58 50 a6 45 a7 34 31 33 78 94 41
A— ] 5 14 22 23 a1 65 B0 53 33 13 6 25

Komentar k tomuto vysledku dle zadani 1C):

Pri vypoctu s vyuzitim akumulace a optimalizace dochdzi k maximalnimu vyuziti odpadniho tepla z chlazeni jako
celku. V programu je automaticky nastavena prednost u funkce optimalizovat pro vyuziti pro pripravu TV (to je
stejné jako napfiklad u solarnich termickych panell - STS, u nichz je vyuziti pfifazeno jak k TVsys, tak k vytapénym
z6ndm. Zde je také v programu automaticky nastavena prednost vyuziti pro TV. A pokud néco "zbyde" z
dostupného tepla, je to nasledné vyuzito i pro pfifazené zény. Stejna prednost vyuziti je uplatnéna i ve funkci
optimalizovat vyuziti odpadniho tepla z chlazeni v pripadg, ze jsou k vyuziti pfifazeny jak TVsys, tak vytapéné zény.

Vyuziti pro pfipravu TV jiz néjaké je. VySe vyuziti odpovida v kazdé hodiné MIN (potifeba energie pro TVsys ;
produkované odpadni teplo * 1 * nC,rc).

2) Vyuziti funkce optimalizace u odpadniho tepla z chlazeni vnitfniho prostredi

U mésic¢niho vypoctu nebyla tato funkce optimalizace vyuziti zas tak nutna, jelikoZ se bilancovalo vyuziti odpadniho
tepla z chlazeni po mésicich. To je velmi hruby krok vypocCtu. A prakticky se choval, jako kdyby odpadni teplo z
chlazeni bylo vzdy jimano do akumulaéni nadrze idedini kapacity. Je to analogické jako bilancovani vyuziti elektfiny
z vlastnich zdrojl vyuZité v budové. Kdy mési¢ni bilancovani se v podstaté rovnalo systému s idedlnimi bateriemi.
Zadanim téchto podill (fc,rc) po mésicich jsme pomérné Uspésné dokazali simulovat optimalni vyuZiti v mési¢nich
bilancich.

U hodinového vypoctu uz tato funkce byla potreba, jelikoZz pfedem zadané podily (fc,rc) vyuZziti dostupného tepla z
chlazeni pro vytapéné zény a pro Tvsys nejsou zdaleka idealni. Protoze pro kazdou hodinu v roce, pokud se



budeme drzet pfikladu vySe, neni pomér potfeby energie na vytapéni a potieby pro TVsys ve stejném poméru, jako
jsme pfedem zadali 40:60. Proto funkce optimalizovat znamena, Ze nejprve je veSkeré dostupné odpadni teplo z
chlazeni k dispozici systému pfipravy TVsys (je-li zatrzen) a az poté, pokud néjaké odpadni teplo zbyde, je k
dispozici k vyuziti pro vytapéni. Tim je zaruCeno, ze dostupné odpadni teplo bude maximalné vyuzito. U vytapéni
pak v kombinaci s moznosti vyuzit akumulaéni zdsobnik.

Pri volbé optimalizovat vyuziti odpadniho tepla z chlazeni vnitiniho prostredi tak z principu nezadavame predem
podily pro jednotlivé TVsys a vytdpéné zdny, ale jen zatrhdvdme mista (TVsys, zény), které se na optimalnim
vyuziti podileji. PFi optimdlnim vyuZiti je pfednost nastavena pro TV. Co zbyde je vyuzito pro vytdpéni. Pokud je
pfifazeno vice TVsys nebo/i vice zén, déli se vyuziti odpadniho tepla mezi né dle poméru jejich potreb.

VyuZiti odvadéného tepla ze systému chlazeni pro zajisténi vnitfniho prostredi

Zpéiné vyuZivano odvadéné teplo ze systému chiazeni pro zajisténi vnitiniho prostiedi budovy pro jind mista
spotfeby hodnocena v PENB

Zahrnout vyuZité odpadni teplo z chlazeni vnitfniho prostfedi do energonositele: Odpadni teplo z technologie
Navrhova teplota pfivodni ofopné vody ofopné soustavy (vypliite v pfipadé vyuZiti odpadniho fepla pro vytapéni) twan 65

Optimalizovat vyuZiti odpadniho tepla z chlazeni

Piisludnost vyuZiti pro odpadniho teplo z chiazeni / GZinnost vyuZiti odvadéného tepla z chiazeni g,

CHL-1

prislunost / N rc(%:

Pfiprava TV

TVsys1

Vytapéni

Zbna 1

Celkem

Prumérny podil konvektivni sioZky systému dodavky zpétné vyuZitého tepla ze systému chlazeni pro reZim vytapéni danou hodnotou v jedn

z

Upozornéni:

. z hlediska zpétné kompatibility, prdzdna nové pfidana roleta pro vybér optimalzace vyuziti se rovna volba NE

- U mési¢niho vypoctu nema funkce vyuziti akumulace odpadniho tepla z chlazeni v zdsobniku vytapéni vliv na
vysledek (bilancuje se po mésicich tak jako tak, coz vzdy odpovidd "idedInimu" zasobniku)

https://deksoft.eu/technicke-forum/technicka-knihovna/story-239
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